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Visszatér a mozivásznakra a BMW 7-es sorozat 

A luxuslimuzin hatodik modellgenerációja március 1-jétől Hollywood 
legújabb kémthrillerjének autós főszerepében brillírozik a filmszínházakban. 

A nemzetközi premier előtt egy nappal, 2018. március 1-jén érkezik meg a hazai mozikba a 

20th Century Fox új kémthrillerje, az Oscar-díjas Jennifer Lawrence (X-Men, Az éhezők viadala, 

Utazók) nevével fémjelzett Vörös veréb, amelynek autós főszerepére a BMW 7-es sorozat 

hatodik modellgenerációját kérték fel. 

 

Legújabb alkotásában a 27 esztendős színésznő a világhírű orosz balettintézet, a Bolshoi Ballet 

egyik legkiválóbb prímabalerinájának bőrébe bújik. A történet akkor kezdődik, amikor az 

ígéretes karrier előtt álló Dominika Egorova végzetes sportsérülést szenved, a balettintézetben 

nevelkedett lány fényes jövőképét pedig pillanatok alatt a sivár kilátástalanság váltja fel. 

Elkeseredésében Dominika így egykettőre a Veréb Iskola névre hallgató, titkos hírszerzési 

szolgálat újonc növendékei között találja magát, ahol a fiatalokat kíméletlen módszerekkel arra 
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képzik ki, hogy saját testüket és szellemüket minden élethelyzetben fegyverként használják. Az 

egykoron félszeg lány a Veréb Iskola valaha kinevelt legveszedelmesebb kémeként végzi el a 

kiképzést, amely után az egyre komplexebb és egyre fondorlatosabb megbízatások közepette 

végérvényes feladatok várnak rá: össze kell egyeztetnie új erejét és tudását a háta mögött 

hagyott lány énjével, el kell fogadnia önmagát és jövőképét, meg kell védenie szeretteit és ki 

kell igazodnia egy CIA ügynökön (Joel Edgerton – Zero Dark Thirty, A nagy Gatsby, Exodus: 

Istenek és királyok), aki minduntalan arról próbálja meggyőzni, hogy ő az egyetlen ember, 

akiben még bízhat. 

A 2017 januárja és áprilisa között, főként Magyarországon forgatott nagyszabású produkciót a 

Legenda vagyok, a Vizet az elefántnak és Az éhezők viadala rendezője, Francis Lawrence 

jegyzi. A kétszínű orosz tábornok szerepét az Oscar-díjas brit színész, Jeremy Irons (A 

szerencse forgandó, Mennyei királyság, Elizabeth), a Veréb Iskola vezető oktatóját az Oscar-

díjra jelölt brit színésznő, Charlotte Rampling (A galamb szárnyai, Kémjátszma, 45 év), az orosz 

titkosszolgálat igazgatóját Matthias Schoenaerts (Piszkos pénz, Kéjlak, A dán lány), az amerikai 

informátort pedig Mary-Louise Parker (Hazugságok labirintusa, Az elnök emberei, Red) játssza. 

A Jason Matthews regényéből készült filmben az új BMW 7-es sorozat kíséri végig Dominika 

karakterét a magabiztos titkosügynökké válás útján. A luxuslimuzin a történet legfőbb 

momentumaiban tűnik fel a vásznon, így például akkor is, amikor Dominika először érkezik meg 

a Veréb Iskola kapuja elé. A hóval borított orosz tájon keresztülvezető utazás a főszereplő 

előkelő múltja és rejtélyes jövője közötti éles váltást szimbolizálja, a BMW xDrive intelligens 

összkerékhajtás segítségével. 

„Már egészen a kezdetektől izgatottan figyeljük a világhírű Vörös veréb adaptációjának 

fejleményeit. Jennifer Lawrence egyszerre elegáns, izgató, hűvös és erőteljes Dominika 

szerepében, a BMW 7-es sorozat és a luxus környezet tökéletesen illeszkedik hozzá” – 

nyilatkozta Uwe Dreher, a BMW nemzetközi márkakommunikációs vezetője. 

„Kitartóan kerestük a legkiválóbb projektet, amelyben megmutathatjuk a BMW 7-es sorozat 

hamisítatlan oldalát. Amikor elérkezett ez a lehetőség, valósággal beleborzongtunk a történet 

és az autó közötti ösztönös párhuzamba, valamint a film és a BMW egymást erősítő marketing-

kampányának gondolatába” – tette hozzá Zachary Eller, a 20th Century Fox 

marketingkapcsolatokért felelős alelnöke. 
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A hollywoodi titkosügynökök történetében a BMW 7-es sorozat már számos alkalommal 

szerepelt a mozivásznon. Ki ne emlékezne az 1997-ben bemutatott, A holnap markában című 

James Bond-filmre, amelyben a BMW 750iL egy sor új technológiával felvértezve nyújtott 

legendás teljesítményt? A BMW márkaneve azonban az elmúlt évtizedek során nem csupán a 

James Bond-filmekkel, de a Mission: Impossible-epizódok cselekményeivel is szorosan 

összefonódott, miközben a bajor prémiumgyártó évről évre kizárólagos autóipari partnerként 

támogatja Hollywood és az Egyesült Államok egyik legnívósabb filmes eseményét, az Amerikai 

Rendezők Közössége (DGA – Directors’ Guild of America) által életre hívott díjátadó gálát. 

A 20th Century Fox oldalán kiépített partneri együttműködés részeként a BMW megannyi 

digitális csatornáján keresztül és nyomtatásban is népszerűsíti majd a Vörös veréb 

filmadaptációját. 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető 
prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is 
kínál. Világcégként a BMW Group 14 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt 
üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2017-ben a BMW Group 2 463 526 darab autót és több mint 164 000 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 94,16 milliárd eurós összbevételével a 2016-os pénzügyi évben mintegy 9,67 
milliárd eurós nyereséget termelt. A 2016. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 
124 729 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 
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